
４　子供の学級には、落ち着いて学習できる雰囲気がある。

６　学校は生徒の生活指導に熱心に取り組んでいる。

７　学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。

９　学校の子供の学習活動に対する評価は適正・公平である。

８　学校は、学校だよりや学年だより、学校ホームページなどを
通し、保護者に対し適切に情報を提供している。

　学年により割合の違いが出ている項目もありますが、良い
評価をしていただいているところは継続して取り組み、そう
でない部分に関しては対策を検討し、改善していきます。
　４番の質問に関しては２学年の肯定的意見が低いですが、
授業規律の確立や休み時間の見守りについては、２学年の
教員だけでなく全校体制で取り組んでいます。
　子供たちの様子や気になることについての情報・相談及び
学校の取組についてご意見・ご質問がございましたら、遠慮
なく学校までご連絡いただけると大変ありがたいです。
今後ともご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。

保護者による学校評価のまとめ② （①の詳細）

A　そう思う　　　　　B　大体そう思う　　　　　C　あまりそう思わない　　　　　D　そう思わない　　　　　E　分からない

１　学校の方針で、教育目標として「進んで学習する人になろう・
仕事に精を出す人になろう・心身ともに健康で思いやりのある人
になろう」を掲げていることを知っている。

２　学校が、朝読書、体育祭、音楽祭等の行事、部活動などに力
を入れ、取り組んでいることを知っている。

３　本校が近隣の小学校３校と一緒に部活動体験などに取り組
んでいることを知っている。

５　学校は、いじめに適切に対応し、毎月アンケートをとるなど、
いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

回収率→　１学年　８２％ (46%)、２学年　５８％ (28%)、３学年　６２％ (31%)
　　　　　※(  )内は前回７月のもの。前回はインターネットを利用しての回答
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